

Двухмесячный — досрочно

Развитие социалистического строительства по достижению встречи для выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы, рабочая заезда особо чистого маршевого стекла успешно завершена. Инвентаризация заводов, выполнение планов по реализации на 113 процентов. Дополнительно и задвину отгружен продукцию на 401 тысячу рублей.

Планируемые задания по увеличению стоимости труда — на 112 процентов.

Нарядчики паллы рожности выполнить двухмесячный план и 24 февраля.

Л. КУРБАТОВА.

Слово держат

Успешно гартурились в прошлом году рабочие текстильного комбината, досрочно, на 11 дней раньше, завершив задание по реализации программы. Было выдано доверенностей на 100 тонн пряжи, 1350 тысяч метров готовых тканей.

Коллектив комбината, взяв на себя высокие социалистические обязательства, решил и это задание выполнить досрочно по программе. Советом само текстильного ариата, Инвентаризация по реализации программы выполнена на 102,9 процента. Сверх планового задания на 442 тысячи рублей. Выработано дополнительно пять тонн пряжи, 70 тысяч метров готовых тканей.

В феврале текстильщики продолжают работу также с опережением графика.

Л. ЗЕРБЕВ.

Рабочее собрание

24 января в клубе Великолукском горнооблагодатского комбината состоялось рабочее собрание. С отчетом по работе за 1984 год и заданиям текущего коллектива на 1985 год перед рабочими выступил директор комбината В. А. Горюнов. Он отметил, что трудовой коллектив выполнил план 1984 года по всем технико-экономическим показателям, за что коллектив награжден РМ КПСС, районского комитета и РК ВЛКСМ комбинату присвоено первое место среди промышленных предприятий района второй группы и передано Красное знамя.

Средство подвизал коллектив с достигнем высоких результатов и вручил переходящее Красное знамя заместителю председателя районного комитета Н. И. Натану. Затем об итогах социалистического соревнования рассказали председатель профкома А. Г. Меланиова.

За добросовестный труд 20 лучших работников ЦТЭЗ слушателей комбината были награждены почетными грамотами и денежными подарками.

К. КАЛИГАНА.

ПРИЗНАНЫ ПОБЕДИТЕЛЯМИ

Приближаются две знаменательные даты в жизни советского народа. Это — 40-летие Победы над фашистскими захватчиками в Великой Отечественной войне и XXVII съезд Коммунистической партии Советского Союза. В ознаменование этих событий комбинат был награжден почетными грамотами и денежными подарками.

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза.

Газета основана № 23 (10437) СРЕДА, 6 ФЕВРАЛЯ 1985 ГОДА Цена 3 коп.

1985

24

ФЕВРАЛЯ

ВЫБОРЫ

В СОВЕТЫ

В обстановке единодушия

В ОБстановке высокого политического и трудового подъема пришла в первую субботу февраля встреча жителей поселка Угличский район в кандидатуры Верховного Совета РСФСР по Гусь-Хрустальному избирательному округу № 309 Титовой Галины Владимировны. Не только трудовой путь начался в этот день, но и в этот день в анкетном зале стенолазова им. Х. подвизались Октябрьские представители торфорепрентия «Тасн бор», колхоза «Путь к коммунизму», жители поселка Иванзичи.

Встречу открыл председатель исполкома областного Совета Р. И. Беляшова.

Задолго до начала встречи избирателей с кандидатом в депутаты Владимирского областного Совета народных депутатов по Демидовскому избирательному округу № 167 — заведующим организационно-инструкторным отделом исполкома Владимирского областного Совета народных депутатов Виктором Манасиевичем Афанасьевым ардно ознакомили. Слова Первой Дамы культуры им. Г. Титова, который в стар и млад широк колхозный ансамбль, звучавший в те, кто колхозом, прямо здесь, в клубе, организованным танцами. Было много гостей. На встрече с В. М. Афанасьевым «хорошо лет Октябрь», «Имять Ленина», «Коммунизм стенолазова» колхоза.

Встречу открыл председатель исполкома Демидовского сельского Совета П. А. Зарудин.

городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза.

Выбирается рабочий президиум и колл буржак аполномоченных собирающихся Почетный Президиум в составе Ленинского Полюбогорт ЦК КПСС во главе с Генеральным секретарем Центрального Комитета нашей партии, Председателем Президиума Верховного Совета СССР К. У. Черненко.

— Доверенное лицо кандидата в депутаты начальник цеха № 8 Гусевского хрустального завода К. К. Норитки в своем выступлении отметил, что Г. В. Титова родилась в рабочей семье. Свой трудовой путь начала после окончания школы «ФЭУ на хрустальном заводе». С хрустальных заводов она получила зарплату, которая отличилась от заработной платы в текстильной промышленности и активной общественной деятельности, в которой трудится Г. В. Титова, одной из первых стала работать на единый завод по добыче высококачественных залежей. Коллектив досрочно завершил добычу и запас на годовой счет свыше 100 тысяч рублей, полученных от продажи различных материалов.

— Доверенное лицо кандидата в депутаты облсовета секретарь партгруппы колхоза «40 лет Октября» Людмила Сергеевна Макарова знаменит собраться с биографией Н. М. Афанасьевым, рассказавшем о его трудовом пути, привлекшем всех избирателей отдать свой голос за первого кандидата народа.

В выступлениях заслуженного учителя РСФСР А. Г. Иштанова, который выступил от коллектива колхоза им. Иштанова, проведена производственных товаров колхоза «40 лет Октября» в. Сивомов, заместитель председателя колхоза «Имять Ленина» В. И. Халашова, секретаря партгруппы Демидовского стенолазова т. Иемнова и других звучала огорченная любовь и доверие к родной женщине партии, полная поддержка ее авторитет и величие женщины, стремление успешно выполнять задания текущего года и пытаться в це-

лово стенолазова избирателей, на собрании выступила Г. В. Титова. Она поблагодарила избирателей за оказанную помощь и заявила, что сделает все, чтобы лучше оправдать их доверие.

Л. ЦВЕТОВ.

фондом М. К. Воронин со стенолазова им. Свердловца, среди мамочков А. А. Дулиной «лучшим специалистом» стала Л. Д. Буланова, «лучшим индентником» — Л. Т. Гущина — все трое с Митавинского торфорепрентия.

Были также подвизены итоги социалистического соревнования среди комсомольских организаций колхозников за IV квартал 1984 года. 1 место присуждено комсомольско-молодежному колхозу 172 колхозника Демидовского торфорепрентия (бригады В. П. Аристов, грунтоборец Н. А.

Идет декадник по заготовке хвоя и веток Животным витаминную добавку

Животноводы района в дни декады продолжают заготовку хвоя и веток, чтобы не допустить снижения продуктивности животноводства, обеспечить вылизание пастбищных выделов по производству продукции фермы.

Нельзя сказать, что работа по заготовке кормовой базы, немалое количество грубых и сочных кормов. Но в скупку полова и других прачей часть фуража низкого качества, с малой влажностью питательных веществ, в частности, картофеля.

В силу этого задача необходимость добывать в кормовой рацион хвоя, богатой каротином. По многим хозяйствам оперативно изготавливали о заготовке хвояных дамок. Об этом сообщают бригады, которые в короткое время справились со своим заданием.

В достояние колхозов «Бульварный», «Имять Ленина», «Путь к коммунизму» и др. в эти хозяйств животноводам получают достаточное количество витаминизированных добавок.

Активно пришли на помощь владельцы животноводств. Они не только сами представители заводских предприятий и организации бригады, но и работники заготовке хвояных дамок представляли стенолазова им. Демидовского в совхозе «Красносельский», где при задании 30 тонн хвоя приспешно 22. Немало дело и у тех хозяйств, работающих в колхозе «Рассвет».

Еще до времени ардеальной завод, ОИКС, стенолазова торфорепрентия, некоторые другие предприятия этой работе еще не приступили.

Из районных предприятий и организаций лучше всего получили задание своим заданием, которые справились со своим заданием (Игорьинского маркеруарного предприятия, заканчивающие план заготовки хвоя для колхоза им. Бельдарского).

Есть и фирмы, кто еще не доставил на фермы заданное количество витаминизированного корма. Например, стенолазова им. Зудова, им. Воеводарского, «Красный Октябрь», Кудаловский ЛХЗ, межхозяйственный колхоз им. 16-го годовщины Октября необходимый корм, хотя нужда в нем крайне необходима.

На 4 февраля по району заготовлено 804 тонны хвояных веток при задании 1200. Из них 100 тонн хвояных веток силами бригады 508 тонн (план 400 тонн). Предприятия колхоза им. Иштанова 700 тонн и района — 184 тонны (требуется 400 тонн).

Помимо этого, в эти дни старались один месяц — февраль. Это период, когда животные нуждаются в большой эффективности, чтобы обеспечить свой необходимый витаминизированный добавкой.

В. ДУБРОВ.

Болдова) II место — комсомольско-молодежному стенолазова им. Свердловца (бригады К. Г. Гурьевой, И. М. Моисеева С. В. Шилленова) III место — комсомольско-молодежному колхозу им. Митавинского стенолазова (бригады Н. М. Марков, грунтоборец Н. А. Зуева).

Бюро постановило награждать лучших работников районного комсомола.

Л. ТРЕХНИН, инструктор района комсомола.

НОВАЯ ГЛАВА ХРУСТАЛЬНОГО ГОРОДА

Цифры и факты

За 50 новых видов изделий освоены, промышленные предприятия района за годы, минувшие после вступления в члены Союза. Темпы роста производительности труда в 1984 году по сравнению с 1982 годом составили 108,4 процента. Только за два последних года реализовано производство сверх плана на 2,7 млн. рублей.

Выпуск товаров народного потребления в первом полугодии прошлого года с 87,6 млн. рублей до 90,2 млн. рублей.

Основу капиталовложений района на сумму более 42 млн. рублей. Введено основных фондов на сумму 43 млн. рублей.

980 семей улучшили жилищные условия. Введено в строй 40 тысяч кв. метров жилья.

За два последних года построено 4 детских дошкольных учреждений на 575 мест, два Дома культуры в поселках Анилово на Красной Октябрь, 5 детских садов на 650 посадочных мест.

Транспортное в районе по сравнению с 1982 годом увеличилось на 6,3 процента. Построено и куплено в эксплуатацию 8 магазинов общей торговой площадью 1573 кв. метра.

В ПОСЕЛКЕ РАБОЧЕМ...

Утром — разговор в партинском стенограмме для Восточного сельского округа в Верхний Совет РСФСР и местного Совета народного хозяйства. Секретарь партийной организации предприятия Г. Г. Пронина рассказывает о работе.

Наш коллектив отмечает предубыточную взаимную трудовую договоренность. В 1984 году выработка на человека выросла успешно. Особенно за последние три года. В последние месяцы сортовой продукции и выпуска стекловидного зеркала выросло на три четверти. Сейчас в настоящее время проводится среди жителей поселка массово-политическая работа по теме: «Вперед к месту жительства — большой отряд агитаторов. Работать и поощрять — активнейшие агитаторы. О его работе среди избирателей надо рассказать». Проведено и совещание наших агитаторов.

У нас проводятся предвыборные собрания по выдвижению кандидатов и депутаты. Там, кандидаты на районный Совет депутаты назвали директор завода Ю. И. Никольский, резчик приборного стекла И. В. Денисов, секретарь ВЛКСМ завода Е. Е. Рощина, а в поселковой Совет — 22 лучших представителя рабочего класса, ИТР, и служащих.

О том, как работают в эти дни стенограммы, рассказывает краснотельная, рашанская женщина и в производный предприятия в поселке. В одной из них читает: «Коллектив участка приборного и инструментального производства готовил план 21 декабря Завершил паттерлюму Т. И. Колуповина, работающая в свет 1984 года. В. Е. Волынова — в свет апреля, И. Власова — февраль 1980 г.». Но нагляднее анализа будущего года приводит также бригадир Л. А. Никольская, зам секретаря заводской партийной организации, заведующая заводом А. В. Арбузов. И тому же она подводит и народный контроль.

С газетой в цех

Все рабочие завода завода «Красное утро» собирались в обеденный перерыв почитать своего издателя Л. И. Иванова, который сдала избирательный бюллетень. Газетку о трудовой вахте советского народа в честь дня рождения Советского Союза. Затем он пришел своих товарищей встретить за-

на улицах поселка, что на пороге завода, краснотельная кардинальной трех- и двухэтажные здания дома, построенные вместо старых домов, магазин, рабочая столовая, универсам, магазин, в честь почтенных родителей. В детском учреждении, который размещен в Дове культуры, выделены для общего оздоровления планшеты «Об выборы до выборов».

«Стеклозавод за 4 года одиннадцатидесятилетнюю выработку стекла освоено — 212,6 тыс. шт., стекловидная — 142,3 тыс. шт., сортовая посуда — на 183,5 тыс. штук, приборного стекла — 156670 тыс. штук. Построено и введено в эксплуатацию: столовая, участка солилит и ремонтная, метрологическая и производственная лаборатория, центральная химлаборатория, кафе «Отдых», общепитовская баня, 36-квартирный жил. участок приборного стекла, гаражные цеха по выработке и шлифовке».

«Но это, конечно, не все», — отмечает Г. Г. Пронина. — Выстроено вновь девять двухквартирных домов, в результате чего в поселке появилось новое жилье. В настоящее время у нас 145 квартир переданы на пользование природного газа, детище поселка пользуются и баллонами газом.

Над рассказом об изменениях в заводском рабочем поселке идет по выделению, если бы на нем проводилась в Курское по совхозному Совету, размещенному в двурядном балансовом здании. Обозначить предлагается исполкома поселка Л. И. Афонкина и секретаря его участка А. С. Шалаева, поговорив над решением относительно нового строительства, благоустройства. Сейчас в поселке выделены учреждения, две школы, детский сад. В Курское по совхозному училищу, но линии поселка сдан дом для жизни поселка. Обозначить предлагается исполкома поселка, принося

незначительную плату ударили труда. Работать по призыву жителей. Сейчас в поселке работает бригадир Г. В. Поляков. В поселке в Курское по совхозному в Анисево — в этом пришла трудовую бригаду издателя-информатора.

И. ТИМОФЕВ.

РЕШИЛИ СТАТЬ СТЕКЛОДЕЛАМИ

Еще с детства в работе приборного завода им. Свердлова является вхождение на молодую работу. Сейчас в поселке проживают выпускники 1984 года, такие много юношей и девушек, обучающихся на рабочих местах в цехах и отделах предприятия. Кроме этого, сейчас организовано обучение в вузах по новым профессиям на базе СШУ № 13.

В новом учебном производственном корпусе в алмашном цехе проходит обучение 13 человек. Они осваивают ведущие профессии шлифовщика-алмашника. За период четырехмесячного обучения еще больше выпускники средней школы пополняют успехи в освоении мастерства стекольщика. Перед новым годом администрация учебного производственного корпуса разрешила будущим алмашникам сделать обработанные стекловидные изделия в цехе ОТК на определение сорности.

Их работу было организовано в комсомольской бригаде. Первую бригаду возглавил комсомолец Раисовский Евгений, Смирнов Ольга, Гуркина Лариса, Бувалева Евгения, Паницына Ира, Белова Вера, Рубинская Ирина, бригадир — Раисковскому Евгению.

Вторая бригада комсомольцев вышла из мальчишек в составе семи человек, руководителем бригады является комсомолец Зуев Алексей. Первые изделия самостоятельного труда «мажордановые» — это: окантовочные фигурки, лампы, ромбы — олицетворяют изобретение, оригинальность и новизну. Третья бригада Раисовской Евгения за пять отработанных дней в доверии обработала алмашным гранью 200 штук стеклозеркало из выходящего заводского штандарта. Бригада Зуева Алексея сдала на промышленный стандарт стеклозеркало 180 штук.

В начале сентября цехом комсомолец Ю. И. Усуров отметил, что работа, проводимая в их коллективе, способная, является хорошей профессией шлифовщика-алмашника. Быстро осваивают мастерство алмашника и со своим наставником на нашей общей базе. И, безусловно, в освоении профессии им способствует их грамотность: они все осматривают 10 часов в неделю, ребята работают активно работать.

В. ЦАРЬКОВ, рабочий.

О ЧЕМ ПРОСИЛИ ИЗБИРАТЕЛИ

долгое участие в строительстве поселка, была признана лучшим работником СДМК слани детского сада на 140 мест.

В 1982—1983 годах на благоустройство работано основано 157217 рублей. В частности, отремонтированы улицы: Центральная, Владимирская, Горького, Волынова. Новое построены дороги до Курское по совхозному участку Шершневского зернозавода. Продолжен водопровод протяженностью 400 погонных метров с установкой двух водонапорных колонн.

Выполнено также 16 миллионов изработано. Проведено осушение болота по ул. Игнатьевской, благоустроена территория возле продуктового магазина, саннаемное покрытие территории урны Владимирской и Терновской. Сделана установка на предприятии трансформаторной подстанции, капитально отремонтирован дом № 16 по ул. Советской. Начато строительство по детскому отделению больше пяти, где уже освоено 114 тыс. рублей. Общие затраты составят здесь 270 тыс. рублей.

В основном, это ремонт дорог, строительство новой по ул. Юрков, которая со временем станет огулкой, с асфальтированным покрытием.

А. ВАСИЛЬЕВ.

На сменях: ежедневно на «огонь» агитаторы, размещенные в Дове культуры, стенограммы им. Водородного, идут избиратели: новое кафе в поселке Курское по совхозному.

Олего А. Зубкова.

Возможно: избиратели за строительство жилья, школы, детского сада, Урское, тогда за стекловидное, и доскопоятия. В преддверии предвыборного собрания — кандидат в депутаты Верхнего Совета Александр Васильевич Горюнов. Ему и мне, мажорданов и обществу Совет, выработали дела, делать, анализировать, оценивать строительство дороги Гусь-Хрустальный — Урское, выстроить школу на 400 мест и детский комбинат, совместно в поселке нашем. Дома культуры или привести новую реконструкцию старого, отстроить фанельки детской музыкальной и спортивной школ.

Сейчас определено лично сделать, что эти планы, ушедшие выношены и в город: более широким Rahmenom. Подвела трехэтажное здание больницы с просторной двурядной поликлиникой, работая ушарнее и выроста ушарнее новых домов, где десятки семей стекловидного производства выстроены.

Улучшил свои жилищные условия и те, кто живет в старых домах. Например, в доме, где проживала раньше моя семья, жил до 80 человек. Сейчас — 41. Значит, почти вдвое увеличилась площадь на человека. Гусь-Хрустальный заводом настроят в среднем жильцов этого дома и впрямую отдала в эксплуатацию. Отдала в эксплуатацию дома.

И назвал важным значительные объекты социально-культур-

ного значения, требованию больше материальных затрат и влияния строителями. Среди топических просьб были и такие, которые на мой взгляд не требуют особой остроты и сейчас, так, например: «выделить крупного строительного цеха» — просили завершить за нами задачу на 10 лет. Этого вопроса и сейчас актуальны. Хотелось бы выделить внимание на строительство новой бани и детского садика. В поселке с 6-тысячным населением негде гулять детям, поэтому, выделены ишаренно-природным спортом на санаторию, ИТО. Существующий двор, частично выделены, но неудобно и ходить к нему. А поэтому, выделено строительство на X годовщины Октябрьской революции. Объявлено должно выискать все возможности и выделить средства на систему водоснабжения.

Осуществление наших планов возможно со стороны К. У. Чернышова, скажем так: на апрельском заседании 1984 г. Починую П.К. ИКСС «Концентрация свою деятельность на строительстве и реконструкции промышленных объектов. Советы зачастую не делают должного внимания — объектам социально-бытового и культурного назначения. Делать, выделены, но не охоты изрыться».

Это замечание неинно и полностью касается и нашего Угальского поселкового Совета.

В. КРЫЛОВ, рабочий.

